

QUESTIONAMENTOS AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N° 31/2023 FCT

O custo para adesão do cartão será de quem?

Resposta: O custo de adesão do cartão será arcado pela Prefeitura por meio de licitação própria.

Nos pontos de vendas de bebida e comidas, quantas máquinas serão disponibilizadas?
Terá algum custo?

Resposta: Serão disponibilizadas 4 máquinas para cada lado de atendimento, sendo que os pontos com atendimento para dentro e fora do Pavilhão terão direito a 8 (oito) máquinas. Já os pontos com acesso apenas interno, terão direito a 4 máquinas.

As taxas de operação (crédito/débito/pix) serão divididas entre a FCT e os vencedores de que forma e proporção?

Resposta: As taxas de operação serão divididas entre a Prefeitura e as licitantes vencedoras, sendo 50% pela Prefeitura e 50% rateado entre as vencedoras, de forma proporcional à venda de cada uma delas.

A NF terá que ser do valor integral? Ou poderá descontar o valor destas taxas?

Resposta: A Nota Fiscal deverá informar o valor integral